

Наш первый праздник в детском саду гр. «Колобок» «В гостях у снегурочки!»

Новый год - чудесный праздник,
С нетерпеньем его ждут
Не успеешь оглянуться,
А веселье тут, как тут!

23 декабря в нашем детском саду прошёл самый первый новогодний утренник в первой младшей группе «Колобок». Малыши пришли нарядные, превратившись в весёлых зверят, красивых снежинок. Все закружились в новогоднем хороводе. Малыши веселились у нарядной ёлочки с добрым Дедушкой Морозом, красавицей Снегурочкой. Они водили с ними хороводы, играли в снежки и танцевали. Малыши помогли снегурочке зажечь огоньки на новогодней, праздничной елочке. Она засияла разноцветными огнями. Со снегурочкой закружились в лёгком танце у новогодней ёлки. Дедушка Мороз в конце праздника всем подарил подарки. Утренник прошёл в теплой сказочной атмосфере.









